

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
за спеціальністю 123 Комп'ютерна інженерія галузі знань Інформаційні  
технології Харківського національного університету Повітряних Сил  
імені Івана Кожедуба

Сформульована мета освітньо-наукової програми третього (доктора філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 Комп'ютерна інженерія полягає у підготовці фахівців вищої кваліфікації (теоретиків, експериментаторів та викладачів) у галузі дослідження теоретичних, науково-технічних і технологічних проблем, які виникають при створенні автоматизованих систем військового призначення; дослідження закономірностей побудови інформаційно-комунікаційних систем та розроблення теоретичних і прикладних засад побудови і впровадження інтелектуальних інформаційних технологій для створення новітніх систем накопичування, переробки, збереження інформації та систем управління у військовій галузі.

Вказані компоненти освітньо-наукової програми дозволяють здобувачам набувати нові наукові та професійні знання, вдосконалювати навички їх практичного використання для проведення самостійних наукових досліджень. Освітньо-наукова програма відповідає сучасним суспільним потребам щодо підготовки висококваліфікованого фахівця-дослідника зі спеціальності "Комп'ютерна інженерія" для здійснення практичної наукової та викладацької діяльності у галузі інформаційних технологій. При цьому враховані питання європейської та євроатлантичної інтеграції України та передові практики країн-членів НАТО.

Програмні результати навчання чітко відображають направленість на вирішення наукових завдань, спрямованих на підготовку фахівців вищої кваліфікації в галузі знань 12 Інформаційні технології для потреб Міністерства оборони України та Збройних Сил України, науки та сфери вищої освіти.

Особливістю програми є її орієнтація на підготовку висококваліфікованих фахівців в першу чергу для потреб Повітряних Сил Збройних Сил України, що підтверджується змістом вибіркової складової освітніх компонентів.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії складена на достатньому професійно-науковому рівні, формує необхідні професійні компетентності у здобувачів третього рівня вищої освіти, відповідає сучасним вимогам ринку праці, та дає підстави

рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії у Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба за спеціальністю 123 Комп'ютерна інженерія.

Директор Департаменту військової освіти і науки  
Міністерства оборони України  
Заслужений працівник освіти України  
доктор технічних наук професор



Володимир МІРНЕНКО